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Проект № BG05SFPR002-2.002-0100-C01 

„Укрепване на общинския капацитет за качествени и достъпни 
социални услуги в община Лясковец“ 

 
 

Продължава реализацията на проект № BG05SFPR002-2.002-0100-C01 „Укрепване 
на общинския капацитет за качествени и достъпни социални услуги в община Лясковец“. 

Проектът се реализира от 1 май 2023 г. по процедура за директно предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.002 „Укрепване на общинския 
капацитет“, финансиран по Програма „Развитие на човешките ресурси” 2021-2027 г., 
съфинансирана от Европейския социален фонд плюс.  

Общата стойност на проекта е 52 495,90 лева,  в т. ч. средства от ЕСФ+: 44 621,52 
лв. и национално съфинансиране: 7 874,38 лв. Проектът ще се реализира до 1 май 2025 г.  

Основната цел на проекта е да подкрепи реформата в системата на социалните 
услуги и улесняването на прехода към нови механизми чрез развитие и укрепване на 
общинския капацитет.  

В създаденият  фронт-офис работи един служител на длъжност Служител 
„Информация“, който изпълнява задълженията и отговорностите на Община Лясковец по 
информиране, консултиране и насочване, съгласно Закона за личната помощ, Закона за 
хората с увреждания и Закона за социалните услуги, свързана с насочване за ползване на 
социални услуги. 

В периода 13 – 15 май 2024 г. бе проведено второто обучение заложено по проект 
„Укрепване на общинския капацитет за качествени и достъпни социални услуги в община 
Лясковец“. Участие в него взеха служители на общинска администрация и служители от 
социалните услуги на територията на община Лясковец .Обучението се проведе по 
предварително разработена програма, чиито основни цели бяха: 

 - Специфични ангажименти на общините по ЗХУ и ЗЛП - механизъм лична помощ 
- практическа работа с документи (заявление, тристранно споразумение, план-график); 

- Специфични ангажимента на общината при изготвяне на документи за отчитане и 
мониториране по ЗЛП; 

- Предоставяне на социалната услуга Асистентска подкрепа; 
- Насочване за ползване на Асистентска подкрепа, предварителна оценка на 

потребностите; 
- Разработване на задължителна документация по предоставянето на Асистентска 

подкрепа; 
- Системи за управление на качеството, програма за развитие на качеството на 

социалните услуги; 
- Политики за закрила и подкрепа на децата и семействата - национално и местно 

ниво, трансформиране на приемната грижа от проектно към бюджетно финансирана 
услуга - Закон за закрила на детето и произтичащите от него ангажименти на общините. 
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През месец май 2024 г. бе проведена втората за годината информационна кампания 

по проекта. Посетени бяха пенсионерските клубове в с. Джулюница – клуб „Златна есен“, 
в с. Козаревец клуб „Здравец“, в с. Добри дял клуб „Еделвайс“, в с. Мерданя клуб 
„Надежда“ и в с. Драгижево клуб „Вяра“. Предоставени бяха на вниманието на 
потребителите на клубовете рекламни материали от служителя назначен на длъжност 
Служител „Информация“ по проект „Укрепване на общинския капацитет за качествени и 
достъпни социални услуги в община Лясковец“.  

Информация за предоставяните социални услуги на територията на община 
Лясковец, за начина на кандидатстване и съдействие за попълване на необходимите 
документи, може да получите във  фронт – офиса на адрес гр. Лясковец, ул. „Младост“ № 
2 всеки делничен ден от 08:00-17:00 ч.  
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